
https://www.metaforespress.gr

Το νέο αμιγώς ηλεκτρικό μοντέλο E-Ulysse της FIAT

2022/03/03 12:00 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η FIAT παρουσίασε το νέο E-Ulysse, ένα αμιγώς ηλεκτρικό όχημα που σηματοδοτεί
την επιστροφή της μάρκας στην κατηγορία των MPV (Multi-Purpose Vehicles) στην
Ευρώπη.

Το E-Ulysse αποτελεί ένα ακόμα βήμα στο ταξίδι της FIAT στην ηλεκτροκίνηση, το
οποίο ξεκίνησε με το νέο αμιγώς ηλεκτρικό 500 και συνεχίζεται τώρα με ένα μοντέλο
ιδανικό για VIP υπηρεσίες μεταφοράς προσώπων.

Ε-Ulysee: Το δεύτερο βήμα της FIAT
 στον κόσμο της ηλεκτροκίνησης
Το νέο E-Ulysse απολαμβάνει τα προνόμια που έχουν τα αμιγώς ηλεκτρικά οχήματα,
όπως για παράδειγμα η ελεύθερη πρόσβαση στα κέντρα των πόλεων και η δωρεάν
στάθμευση, ενώ την ίδια στιγμή είναι εξαιρετικά ευέλικτο και ταυτόχρονα προσφέρει
κορυφαία άνεση και πολυτέλεια.

Η προσαρμοστικότητα του εσωτερικού επιτρέπει τη μεταφορά έως και 8 ατόμων,
αλλά και τη διαμόρφωση του χώρου με πολλούς διαφορετικούς τρόπους. Τα βασικά
χαρακτηριστικά του νέου μοντέλου περιλαμβάνουν:

Δύο επιλογές σε επίπεδο χωρητικότητας μπαταρίας, 50 και 75 kWh.
Αυτονομία έως και 330km στον κύκλο WLTP ώστε να καλύπτει τις ανάγκες για
μετακινήσεις εντός και εκτός των αστικών κέντρων.
Μέγιστη ταχύτητα 130χλμ./ώρα.
Μέγιστη ισχύς 136 ίππων (100 kW).
Μέγιστη ροπή 260 Nm.
Σύστημα ταχείας φόρτισης με μέγιστη ισχύ 100 kW (DC), το οποίο επιτρέπει τη
φόρτιση του 80% της μπαταρίας σε μόλις 45 λεπτά.
Επιπλέον δυνατότητες φόρτισης σε ιδιωτικά ή δημόσια σημεία φόρτισης με ισχύ
11 kW σε φορτιστές AC.

Άνεση και ασφάλεια για όλους τους επιβάτες
Με το E-Ulysse παρουσιάζεται για πρώτη φορά και ένα νέο σύστημα καθαρισμού του



αέρα της καμπίνας των επιβατών, μια έξυπνη και εύκολη στη χρήση συσκευή, στο
πνεύμα που μας έχει συνηθίσει η FIAT. Η συσκευή είναι φορητή και μπορεί να
χρησιμοποιηθεί μέσα στο όχημα ή και σε άλλους χώρους, βελτιώνοντας την ποιότητα
του αέρα και εξουδετερώνοντας παράλληλα σε πολύ μεγάλο ποσοστό τα βακτήρια
που πιθανά έχουν περάσει στην καμπίνα.

Την ίδια στιγμή, το E-Ulysse προσφέρει και σύστημα κλιματισμού τριών ζωνών, με
ξεχωριστά χειριστήρια ρύθμισης για τον οδηγό, τον συνοδηγό και τους υπόλοιπους
επιβάτες.

https://www.metaforespress.gr/wp-content/uploads/2022/03/25_New-E-Ulysse.jpg
https://www.metaforespress.gr/wp-content/uploads/2022/03/FIAT-E-Ulysse.jpg
https://www.metaforespress.gr/wp-content/uploads/2022/03/05_New-E-Ulysse.jpg


Πανοραμική οροφή για άπλετο φως και ξεχωριστό 
στιλ
Η πανοραμική γυάλινη οροφή προσφέρει άπλετο φως στην καμπίνα των επιβατών,
αλλά και εξαιρετική ορατότητα. Αποτελείται από δύο γυάλινες επιφάνειες 40Χ100cm
η κάθε μία και συνολική έκταση που αγγίζει το 1m2, ενώ στο εσωτερικό το συρόμενο
σκίαστρο προσφέρει προστασία τις πολύ θερμές ημέρες. Μεταξύ των δύο γυάλινων
επιφανειών βρίσκονται τα χειριστήρια του συστήματος κλιματισμού και οι σχετικοί
αεραγωγοί.

Έξυπνες λύσεις και ευελιξία διαμόρφωσης
Το νέο E-Ulysse σχεδιάστηκε για μέγιστη ευελιξία, προσφέροντας θέσεις με κορυφαίο
επίπεδο άνεσης και πρακτικότητας. Διαθέσιμες είναι δύο εκδόσεις, 7θεσια με πέντε
ανεξάρτητα καθίσματα και 8θεσια. Και στις δύο περιπτώσεις τα καθίσματα
βρίσκονται σε ράγες ώστε να είναι εύκολη η μετακίνηση, αναδίπλωση ή αφαίρεση
τους. Ειδικότερα στην 7θεσια έκδοση η περιστροφή των καθισμάτων μπορούν να
μετατρέψουν την καμπίνα σε χώρο συνάντησης ακόμα και εν κινήσει.

Συνολικά η 8θεσια έκδοση προσφέρει 12 πιθανές διαμορφώσεις, ενώ η 7θεσια 16
διαμορφώσεις.

Πρακτικό όσο ένα Van, ευέλικτο όσο ένα επιβατικό 
μοντέλο
Το E-Ulysse είναι ένα MPV με την κορυφαία πρακτικότητα ενός Van, ενώ παράλληλα
προσφέρει την οδηγική αίσθηση ενός επιβατικού αυτοκινήτου με την εξαιρετική θέση
οδήγησης που προσφέρει άπλετη ορατότητα προς όλες τις κατευθύνσεις. Οι
συμπαγείς διαστάσεις (συνολικό μήκος 4,95m στην Standard έκδοση και 5,3m στην
Long) προσδίδουν ιδιαίτερη ευελιξία στις αστικές διαδρομές και παράλληλα με το
ύψος των 1,9m δίνουν εξαιρετικό επίπεδο σταθερότητας, άνεσης και κρατήματος σε
συνδυασμό με την ανεξάρτητη ανάρτηση και στους τέσσερις τροχούς και τα
ελατήρια μεταβλητής σκληρότητας.

Κορυφαία είναι η ευρυχωρία, με το χώρο αποσκευών να έχει μέγιστο όγκο τα 4.200
λίτρα (Standard) και τα 4.900 λίτρα (Long). Ο όγκος με όλες τις θέσεις σε χρήση
διαμορφώνεται σε 900 και 1.500 λίτρα αντίστοιχα, ενώ αντικείμενα με μέγιστο μήκος
3,1 και 3,5 μέτρα αντίστοιχα μπορούν να φιλοξενηθούν στην καμπίνα.



Προηγμένη τεχνολογία σε κάθε επίπεδο
Εκτός από το σύγχρονο -αμιγώς ηλεκτρικό- σύστημα κίνησης, το E-Ulysse
εφοδιάζεται με ένα πλήρες πακέτο προηγμένων συστημάτων υποβοήθησης της
οδήγησης, τα οποία βοηθούν στην αποφυγή πιθανών κινδύνων. Αυτά περιλαμβάνουν
εκτός των άλλων ενεργό σύστημα ακούσιας αλλαγής λωρίδας κυκλοφορίας, σύστημα
επόπτευσης τυφλής γωνίας, ενεργό σύστημα αυτόματης πέδησης, σύστημα
αναγνώρισης σημάτων κυκλοφορίας, αλλά και ενεργό σύστημα πρόσφυσης Grip
Control που προσαρμόζεται ανάλογα με τον τύπο του οδοστρώματος.

Την ίδια στιγμή το σύστημα πολυμέσων προσφέρει άμεση και εύκολη συνδεσιμότητα
με smartphones μέσω των εφαρμογών Apple Car Play και Android Auto, ενώ το
ενσωματωμένο σύστημα πλοήγησης προσφέρει πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο για
την κίνηση, τους διαθέσιμους σταθμούς φόρτισης κτλ.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαθεσιμότητα του νέου FIAT E-Ulysse στις
αγορές της Ευρώπης θα είναι διαθέσιμες το προσεχές διάστημα.


